33Ila‘llfl AJISA TECTUPOBAHUSA

1. Haiitu Bce HaTypanbHblE YUCNa p,q,r, HE SBIAIONIMECS COCTABHBIMHU TakKue, 4YTO
P +qi=r’+6p.

2. Jlan ugetbipexyroapHuk ABCD Ttakol, uto £ DAC =4 ABC = Z BCD =45° . Haiitn
yrou Mmexay npsimeimu AC u BD .

3. Beauciauts \/8+2\/7 —\/8—2\/7 .

4. Pemuth ypaBHEHME (x + 2)2 (x2 + 4x) =12.

5. Kakoe HauMeHblIee YNUCIIO YYaCTHUKOB MOXKET OBITh B MAaTEMATUYECKOM KPYIKKE, €CIIU
M3BECTHO, YTO AeBOYCK B HeM MeHbIe 50%, Ho Ooibire 40%?

6. B ypasHenun x° —2x+a=0 KBajpaT pasHOCTH AeHCTBHTEIbHBIX KOpHEH paBeH 16.
Haiitn a.

x*=2y*=7

7. Pemuts cucremy , .
X +xy+y =13

8. IIpeanonoxum, 4To Bbl 320bLIN HAPOJIb OT ATEKTPOHHON MOYTHI, HO [IOMHUTE, YTO 3TO IS~
TU3HAYHBIA HOMEp, B KoTopoM Oblu uncia 41 u 74. Kakoe HauMeHblIee KOJTMYECTBO HOMEPOB
HaJ0 nepedparb, YTOObI HABEPHSIKA OTKPBITH MOYTOBBIN SITUK?

9. /loka3zath HEPaBEHCTBO 3\/ 5435 + 3\/ 5-3/5<23/5.

10. M300pa3uth MHOXXECTBO TOYEK, KOOPAWHATHI KOTOPBIX YIOBJIETBOPSIOT PaBEHCTBY

(y—S)2 =(x+1)2 .
11. Pemiuth HEPaBEHCTBO (x —3),/ x> =3x+22>0.

12. B tpeyronbuuke ABC Ha ero meaumane BM ormeueHa Touka K Tak, 4TO
BK :KM =4:1. llpsamas AK mnepecekaeT ctopony BC B Touke P . Haiigute oTHOIIEHUE
Iiouiaau TpeyroiabHuka ABK K momaan 4etbipéxyronbauka KPCM .



